



Праздник народного единства

Талисман фестиваля - рушник

Лейтмотивом праздника стал рушник - символ народного единства. Мастерницы со всех регионов страны представили на торжественной церемонии открытия праздника около 200 рушников - вытканых и вы-

шитых вручную. На площадке у сцены на двух ткацких станках белорусские мастерницы на глазах у зрителей ткали рушник народного единства. Здесь же можно было увидеть аутентичный купальский рушник родом из Чаусской земли и возрастом более 150 лет.

Впервые на празднике свои работы представили ремесленники из Дагестана - более 30 изделий, каждое со своим предназначением и историей создания. Они поведали го-

приятие развернулось в рамках праздника.

В режиме телемоста сотрудников Госавтоинспекции страны с памятной датой поздравил Президент Беларуси Александр Лукашенко, министр внутренних дел Иван Кубраков и начальник управления ГАИ МВД Дмитрий Корзюк.

Председатель Могилевского облисполкома Леонид Заяц поблагодарил сплоченный коллектив Госавтоинспекции Могилевской области за профессионализм и вручил начальнику управления ГАИ УВД Могилевского облисполкома Виктору Ротченкову ключи от нового служебного автомобиля.

Зрители увидели показательное выступление сотрудников ГАИ - флешмоб, исполненный курсантами Могилевского института МВД. В форме сотрудников ГАИ они выстроились так, что с высоты птичьего полета ярко читались юбилейная цифра «85» и аббревиатура «ГАИ б». Сюрпризом для маленьких гостей стала возможность разрисовать красками настоящий белый автомобиль. Ребята подошли к заданию творчески, и в скором времени машина превратилась в большое и красочное художественное полотно. Зрители побывали на выставке ретро-автомобилей и современной техники Госавтоинспекции, увидели большую концертную программу с участием известных творческих



коллективов Могилевщины и популярных белорусских исполнителей Виктории Алешко и Александра Солодухи.

А МГУ им. А.А. Кулешова организовал спортивную площадку, где можно было померяться силами, а также пообщаться с рекордсменом Книги рекордов Гиннеса Олегом Ульяновым.

Школа блогеров и танцы с роботом

Молодежная площадка «Толока» собрала самых креативных, талантливых и активных молодых людей региона.

Белорусско-Российский университет продемонстрировал гостям настоящие технологии будущего: можно было поговорить с роботом, попросить его станцевать или спеть песню.

Представители БГУТа разработали для гостей праздника необычный эликсир. Создатели обещали, что целебный напиток здорово укрепит волосы и ускорит их рост. Участники республиканского конкурса WorldSkills угостили гостей праздника уникальными блюдами по собственному рецепту.

Учреждения среднего специального образования представили экспозиции лучших экспонатов декоративно-прикладного и технического творчества.

«Фишкой» площадки стали мастер-классы по съемке роликов, ведению блогов, каналов социальных сетей от команды могилевского сетевого СМИ MogiloveMedia. Гости праздника смогли пройти экспресс-обучение в школе блогеров, ознакомились с функциональностью основных гаджетов для съемки фото и видео, сделали фото на память и примерили на себя роль журналистов и блогеров. А также смогли стать звездами экрана в мини-студии медиахолдинга Bobrife.



стихих вручную. На площадке у сцены на двух ткацких станках белорусские мастерницы на глазах у зрителей ткали рушник народного единства. Здесь же можно было увидеть аутентичный купальский рушник родом из Чаусской земли и возрастом более 150 лет.

В Год народного единства традиционный рушник олицетворяет единство и богатство нашего народа. У нас мощная историческая генетика - наши предки закладывали все свои мысли, всю свою позитивную энергетику в произведения, которые передавались из поколения в поколение, - отметил заместитель премьер-министра Игорь Петришенко во время церемонии открытия праздника.

В свою очередь председатель Могилевского облисполкома Леонид Заяц подчеркнул, что праздник собрал не только белорусов, но и представительниц дружественных стран.

К слову, в этом году в Александрию приехали умельцы даже с Камчатки. Они привезли украшения из костей животных, браслеты из рыбьих хребтов, меховые изделия, традицион-

ным праздником про «язык ковров». Мастера из Черниговской и Ивано-Франковской областей Украины также показали на празднике свои традиционные рушники.

День открытых дорог

В минувшую субботу Госавтоинспекция Беларуси исполнилось 85 лет. Масштабное меро-



Фото belta.by